

## 新华锦发乌龙更正公告

新华锦 (600735) 今日发布一季报更正公告。在一季度末前十大流通股股东明细表中,公司错将第二大股东张建华列为第一大股东,导致全部股东次序错乱。

有意思的是,新华锦此次更正公告本身竟然也有错漏,公告标题中将 2013 年一季度报告“误写作 2012 年三季度报告”,其信息披露一错再错。(周少杰)

## 星河生物续签20年 虫草子合作协议

5月1日,星河生物(600143)与广东省微生物研究所续签了《广东虫草子实体项目合作协议书》。双方在协议书中约定,项目合作期内所产生的广东虫草子实体项目相关的知识产权为双方共同所有,且未经对方书面同意,不得擅自与第三方合作或泄露任何该项目的相关信息,也不得向第三方转让与该项目相关的知识产权,协议有效期至 2033 年底。(仁际宇)

## 湘电股份 获12亿元采购合同

湘电股份(600416)公告,公司全资子公司湘电风能有限公司近期与天津协和华兴风电设备有限公司签订了风力发电机组采购合同。天津协和拟出资 12.15 亿元购买湘电风能所拥有的 132 台 2MW 永磁直驱型风力发电机组。据公告,合同标的为 132 台 2MW 永磁直驱型风力发电机组,供货期限为 2013 年,采购合同金额 12.15 亿元,相当于湘电股份 2012 年营业收入的 22.55%。公司称,天津协和系中国大型电力公司的子公司,具有较强的履约能力。(周少杰)

## 江海股份 收购锂电池相关专利

4月26日,江海股份(002484)与日本 Advanced Capacitor Technologies 签署《知识产权整体转让协议》。ACT 公司将其持有的锂离子超级电容器全部生产技术资料及技术数据、专利整体转让给江海股份,协议价 150 万元。江海股份表示,协议中转让的知识产权涉及锂离子超级电容器及模组技术的 53 项专利权,将对公司高起点研发和生产超级电容器提供重要的技术和工艺支持。(仁际宇)

## 红宝丽6万吨环保型 聚氨酯硬泡聚醚试生产

红宝丽(002165)全资子公司南京红宝丽聚氨酯有限公司承担建设的年产 6 万吨环保型聚氨酯硬泡聚醚技术改造项目,设备安装调试已全部完成。该项目经过试车前准备,于 2013 年 4 月 28 日实现一次性试车成功,生产出合格产品,并进入批量试生产阶段。(袁源)

## 智光电气 子公司签署能源管理合同

4月20日,智光电气(002169)子公司广州智光节能有限公司与阿拉善左旗瀛海建材有限责任公司签署了合同能源管理合同。智光节能预计可分享的节能效益合计 8448 万元。根据合同,智光节能将以合同能源管理服务模式向瀛海建材,提供水泥生产线低温余热利用项目投资、建设与运营管理,以解决能源浪费问题,达到节能减排增效的目的。瀛海建材按规定的时间和金额向智光节能支付节能效益分享款,节能效益分享年限 63 个月。此后余热发电厂由智光节能无偿转让给瀛海建材,并保证移交时余热发电设备完好和运行正常。智光电气表示,上述合同的履行,将在项目投运开始后的 63 个月节能效益分享期内对公司营业收入、净利润有一定的提升。(仁际宇)

# 特锐德2017年建成全国电力设备租赁网

证券时报记者 崔晓丽

特锐德(600001)昨日推出的高管斥资过亿增持公司股份的计划,引起了市场热议。斥资亿元增持,是什么让公司高管对公司的未来如此有信心?对此,证券时报记者采访了特锐德董事长于德翔。

我们的信心更多是在于,公司在基础管理全面提升的同时,寻找到了全新的商业模式进军电力行业,这个商业模式将给特锐德带来崭新的未来。”于德翔说,目前公司正在强化管理的基础上,分步实施

“分散式集团化商业模式”和“电力设备租赁商业模式”。

特锐德计划在 2017 年建成覆盖全国的电力设备租赁网络。目前,特锐德已经进入国家电网直接招标体系,并进入了 10 余个省的国家电网代招体系。

今年初以来,特锐德成立了电力设备租赁事业部,针对工业园区、基建项目等临时施工电源的需要,提供包括移动式智能变电站等在内的全套配电产品,大力开拓电力市场。目前,公司已经选择了天津、沈阳、唐山片区,山东片区,江浙片区,

广东、福建片区作为首批市场开拓区域,并已获得近 10 个项目、260 万元的订单。

据了解,电力设备租赁的市场潜力非常大。随着中国城镇化进程的加速,每个城市都有几个甚至十几个项目在实施,建设周期一般为 1-3 年。这些大工程的前期建设都需要大型临时施工电源,施工单位非常需要安全可靠、安装简单、使用方便的临时箱式电力设备,而设备租赁的方式则将给施工单位节约大量成本。

目前,中国国内市场几乎没有

电力设备租赁的商业行为,这是一个不太受关注的领域。

在给客户提供户外施工电源整体解决方案方面,特锐德在全国是第一。”于德翔介绍,公司有着 110kV、35kV 和 10kV 各电压等级的智能箱变、开闭站、环网柜、配电防火墙等户外产品,更有移动式箱变、车载式箱变的技术和产品,特别适合于大型工地的临时施工电源,而且可以多次重复使用。同时,技术市场团队亦能够根据客户的需求为客户提供电源系统整体解决方案。与此同时,特锐德十分注重全

面提升基础管理水平。于德翔介绍,近两年来,公司主要做了两件事,除了创新商业模式以外,就是全面提升基础管理水平。现在的特锐德团队已经由游击队转变成了正规军。目前公司已经形成了 12 个人的高管团队、58 个人的中层团队,以及 150 多人的技术及骨干团队,人才流失率为零。

此外,特锐德把作坊转化成了工厂,引进了现代化的设备和生产线,工厂内开始使用机器人和机械手,来提升效率和产品质量。公司已经与山东大学电力学院合作成立了特锐德研究院,以技术创新形成差异化竞争。

## 嘉应制药揽“金沙”入怀 期待1+1>2

公司收购金沙药业剩余64.47%股权的议案获股东会通过

证券时报记者 刘莎莎

五年前,嘉应制药(002198)在一次股权拍卖会上竟得了金沙药业 35.53% 的股权,后者也在随后几年成为了嘉应制药利润的主要“贡献者”。日前,嘉应制药定向增发股份购买金沙药业剩余 64.47% 股权的议案,已获得股东大会审议通过,并已上报证监会。

翻阅嘉应制药以往的年报不难看出,在成功竞得金沙药业 35.53% 股权之后,2009-2012 年间,来自金沙药业的投资收益逐年提升,占嘉应制药当年净利润的比例由 2009 年的 37.36% 迅速提升至 2010 年的 78%,甚至在 2011 年和 2012 年两年超过了嘉应制药自身业务利润的贡献。

2009 年至 2012 年,嘉应制药累计实现净利润 6813.24 万元,而截至 2012 年末,金沙药业给嘉应制药带来的投资收益累计 7035.54 万元,占总资产比例达 22.39%。

据了解,接骨七厘片、疏风活络片、芬湿克及妇科调经活血片,都是金沙药业旗下独家生产的药品。其中,接骨七厘片被列入国家基本药物目录,也是国家医保目录的甲类药

种,单产品 2012 年销售 2.42 亿元。

当初博得嘉应制药“欢心”的,除了金沙药业在专业领域颇具竞争力的医药品种外,还有其基本覆盖全国各省市的销售网络。目前,金沙药业已设立 25 个办事处,代理经销商 800 余家,拥有销售人员 442 人,其他形式业务合作伙伴 215 家,覆盖医院 1.82 万余家。

盈利预测报告显示,金沙药业今年将实现营业收入 3.02 亿元,净利润 5192.72 万元。金沙药业的净利润逐年攀升是近几年嘉应制药交出的一份不错的经营管理成果。”嘉应制药副总、董秘黄康民说。资料显示,嘉应制药 2008 年成为其大股东后,2009 年至 2012 年,金沙药业营业收入从 8773.37 万元增长到 2.64 亿元,年复合增长率为 44.42%,净利润也从 1873 万元增长到 4862 万元。

跟金沙药业的优势医药品种及以医院为主的销售网络不一样的,是嘉应制药旗下的双料喉散和重感灵片两种产品,走的是“OTC 模式”,1-2 级经销商、150 人的终端服务团队,覆盖了除西藏外的全国各大省区的零售市场。在完成定增之后,有效整合双方的销售网络,有望达到“1+1>2”的效果。



## 浙江2015年将打造 50家装备制造龙头企业

证券时报记者 李小平

日前,证券时报记者从浙江推进装备制造业发展情况新闻发布会上了解到,浙江将大力发展装备制造业,发展目标中提出到 2015 年时培育形成 100 家具有重大装备自主设计研发能力的重点企业研究院,形成 50 家左右具有较强国际竞争力的装备集成制造龙头骨干企业。

浙江省经信委新闻发言人、总工程师李上葵对记者称,近两年,浙江经济碰到了一些下行压力和成长烦恼,市场的约束、投资的弱化,使得浙江经济快速发展面临了不小的压力。据悉,今年一季度,浙江省的生产总值为 7261.5 亿元,按可比价格计算,

同比增长 8.3%。这与该省近年来装备制造业增速放缓不无关系。

资料显示,浙江装备制造业产值年均增速由“十五”时期的 32% 下降到“十一五”时期的 17%,并且主要指标增速不仅低于沿海兄弟省市,甚至低于全国平均水平。2011 年,浙江省规模以上装备制造业增加值比全国平均水平低 3 个百分点,出口交货值、固定资产投资、利润总额增速比全国平均水平分别低 7.8、13.8 和 14.1 个百分点。

李上葵表示,浙江提出大力发展装备制造业是有其原因的,装备制造素有“工业母机”之称,浙江省提出的九大战略性新兴产业,除了生物医药、新材料行业,其他七大

行业的发展,与装备制造业高度相关。所以说,传统产业的改造提升或新兴行业的加快发展,都需要装备制造行业的支持。

浙江大力发展装备制造业,也是看中了该产业的带动性特征。李上葵称,带动性是装备制造业的一大特性,完成一台整机和一套成套设备的制造,往往需要上百个,乃至上千个零配件或者基础件。

与此同时,装备制造业也是浙江支柱性产业。去年,浙江省共有规模以上装备制造企业 13685 家,资产总计达 2 万亿元,比上年增长 8.8%,占浙江全省规模以上工业总资产的 36.5%。支柱性产业上去了,浙江经济也就上去了。”李上葵如是说。

## 国际资源今年 将开采黄金25万盎司

在“中国大妈”的买金热潮中,香港黄金类上市公司国际资源(01051.HK)近日公布了 2013 年一季度报。国际资源行政总裁 Peter Albert 在接受证券时报记者采访时表示,国际资源第一季度的产量已经超过了原定的产量目标,有信心自今年起将达到预设的 25 万盎司黄金以及 200 万至 300 万盎司白银的产能目标。此外,他认为金价的长期上升趋势不改。

国际资源第一季度报告显示,其位于印尼北苏门答腊的

Martabe 金银矿第一季度的黄金产量为 6.36 万盎司、白银达 24.4 万盎司。销售黄金和白银所得收入约为 1.2 亿美元,较上一季度显著增加。

对于今年以来金价持续受压,Peter 则认为,考虑到需求和供求、各国继续超发货币以及央行持续增持黄金等因素,金价未来的长期上扬趋势不减。此外,Peter 也表示,国际资源目前每盎司的成本仅为 450 美元,远低于去年第三季度全球 10 大黄金生产商平均成本 694 美元每盎司的水平,极具竞争力。(徐欢)

## 华夏幸福产业新城项目 落子长三角

日前,华夏幸福(600340)董事会审议通过了《关于拟签订〈整体合作开发建设经营浙江省嘉善县约定区域合作协议〉的议案》,同意公司接受嘉善县政府的授权,负责嘉善县委托区域的开发建设管理工作。该项目是华夏幸福“环上海”战略布局的首个产业新城项目,此优质区域的获取也为上市公司未来业绩增长奠定了坚实基础,未来有望成为百亿园区。

协议显示,华夏幸福负责投入全部资金全面协助嘉善县进行

委托区域的开发建设管理工作。包括在委托区域的开发中根据规划要求提供“九通一平”等基础设施建设、公共基础设施建设工作、土地整理投资有关工作、产业发展服务工作及相关咨询服务等服务。

嘉善县是浙江省接轨上海第一站,区位优势明显。本次协议委托区域占地面积约为 12 平方公里,委托区域距上海松江新城仅 43 公里,距嘉兴市政府仅 23 公里,另距乍浦港 30 公里、洋山港 137 公里,交通便捷。(许韵红)

## 4月上海二手房成交回落

证券时报记者 孙玉

继 3 月份“恐慌性”购房潮后,4 月份上海二手房市场增长乏力,四成左右购房者分流至一手房市场。上海二手房指数办公室昨日公布的数据显示,4 月份,上海二手房指数为 2701 点,比 3 月上升 40 点,环比上涨 1.5%,涨幅比 3 月缩小 0.22 个百分点。价格涨幅出现回落,成交也直线下滑。

沪版“国五条”细则落地后,4 月二手房市场回到 3 月前的水平,恐慌性购房现象大幅减少。由于 3 月楼市透支了大量需求,相当部分消费者开始观望并以咨询为主,加上 20% 个税费征仍未执行,抱着从众心理入市者减少,理性购房者增加。同时,有效房源的短缺也导致成交大幅下滑。

上海二手房指数办公室认为,受到沪版“国五条”细则影响,四成左右购房者分流至一手房市场,以规避细则执行后的 20% 个税费风险。

从成交情况来看,4 月以来二手房成交量明显萎缩,买家入市意愿远不如细则出台前强烈。买家选择观望的原因,一是唯恐追高入市;

二是担心税费转嫁。而部分卖家除手握多套房产的会选择降价出手,大多做好持有的打算,买卖双方进入新的博弈阶段。